
 

 

 

Addendum to Solicitation 

Addendum No. RFP   

1   75-19 Fiber Gigabit Network Services 
 
Description of Addendum is as follows: 

Questions and Answers 

The following questions have been submitted with the answers that were provided. 

1. On Page 16 the SOW mentions “The network shall be designed so that the collective number of 

sites listed in Exhibit A shall be delivered to the District Data Center (Building 1126) on a 10 GB 

connection with the option of incremental bandwidth upgrades to 40 GB”  

Question: Can you Please confirm that the incremental bandwidth upgrades to 40G at the data 

center will be in 10G increments? 

Answer: The vendor can list their supported increment levels between 10GB and 40GB. 

 

2. Can the December 12 deadline be extended? 

Answer:  No, the deadline cannot be extended 

A copy of the recording of the pre-bid can be obtained by requesting the file by emailing 

matthew.moore@fayette.kyschools.us  

 

Except as provided in this addendum, all terms and conditions of the solicitation remain unchanged and 

in full force and effect.  A signed copy of the addendum should be included with the bid submission or 

bid may not be considered. 
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